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Úvodní slovo
Milé rodiny a blízcí našich klientů,

pro ty, kteří nemají možnost se častěji zastavit za svými blízkými zde osobně, mají opět
možnost  se prostřednictvím našeho zpravodaje seznámit za uplynulými aktivitami
během měsíců duben – červen 2024.  Zde se vždy tak trochu ohlížíme za uplynulým
obdobím a zavzpomínáme na akce, které se nám povedly.

Všichni se snažíme, abychom našim klientům vytvořili nový domov, aby se nám všem zde
žilo dobře a naše zařízení dýchalo pohodou a pochopením jak pro klienty, tak i pro
samotné zaměstnance.

Během každého období se snažíme o různé aktivity pro naše klienty tak, a jak se nám to
daří musí posoudit ostatní.

Proto přikládáme malý průřez našimi aktivitami pro ty, kteří chtějí pocítit sílu okamžiku
života svých blízkých zachycenou třeba jen na fotografiích.

Jaroslava Biolková
ředitelka zařízení
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Malé ohlédnutí za Velikonocemi
I naši klienti v ALZHEIMER HOME Česká Lípa si rádi užili koledování a výslužka byla
zasloužená.😉 Svátky jara jsou malou předzvěstí nového ročního období. Bílé květy jsou
všude kolem, na stromech i keřích. Příroda je zase po zimě postupně barevná a jaro o
sobě již dává vědět.💙😍
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Čaje pro seniory jsou opět tady
Čaje pro seniory jsou opět tady Klienti ALZHEIMER HOME Česká Lípa se už nemohli dočkat,
až si zase půjdou poslechnout hezké skladby, u kterých se tak náramně tancuje. 🎶😊

Kulturní dům Crystal nezklamal, a tak se účast na této akci opět setkala s velkým zájmem.
💙😍
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Fenka Lucy opět u nás
Fenečka potěšila naše klienty v ALZHEIMER HOME Česká Lípa, čímž si zasloužila i něco
dobrého k snědku. Tato terapie je velmi vítaná a vždy se zapojí velká část klientů. Prostě
hebký kožíšek přímo vybízí k pohlazení.😉💙
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Exkurze do cukrovaru
Naši klienti ALZHEIMER HOME Česká Lípa se vydali na exkurzi do cukrovaru. Dobrovický
cukrovar je největším, nejstarším a zároveň nejmodernějším závodem svého druhu v
České republice. Byl založen již v roce 1831 a od té doby nevynechal ani jednu sezónu, což
je evropský unikát. Hlavními produkty jsou cukr, lihy, krmiva, hnojiva, zemina, voda a
energie. Moc všem zúčastněným děkujeme za vřelé přijetí našich klientů a poutavý
výklad.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 6



duben 2024 - červen 2024

Prohlídka muzea v Mladé Boleslavi
Naši klienti ALZHEIMER HOME Česká Lípa se vydali na prohlídku muzea. V roce 1895 založili
Václav Laurin a Václav Klement v Mladé Boleslavi společný podnik. Škoda tak patří k
jedné z nejstarších automobilových značek na světě. Muzeum oživilo tento příběh na
autentickém místě – v bývalých výrobních halách, ve kterých se až do roku 1928 vyráběly
automobily. Návštěvník muzea má možnost široké prohlídky vozů a exponátů. Prohlídka je
poutavá a pestře poskládaná. Rozměr výstavní plochy stojí za zveřejnění – je na více než 1
800 m² . Všem se tato povedená akce líbila.😊
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Kamarádi ze ZŠ Sever.
Malí kamarádi ze ZŠ Sever. Děti ze ZŠ Sever našim klientům nejdříve společně s paní
učitelkou zazpívaly několik oblíbených písní, a poté s klienty procvičovaly jemnou
motoriku třeba navlékáním korálků. Někteří klienti ALZHEIMER HOME Česká Lípa dali
přednost hraní společenských her nebo jen popovídání.
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Koníci zase u nás
Koníci z Českého ranče v Zákupech vyrazili za našimi klienty. I když nám počasí moc
nepřálo, teplé oblečení nebo deky to jistily. Klienti ALZHEIMER HOME Česká Lípa měli velkou
radost a doteky hřívy i hebké oči koníků jsou podněty, které rozzáří srdce snad každého.😉
💙
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Divadelní vystoupení ZŠ Kravaře
Děti ze ZŠ Kravaře našim klientům ALZHEIMER HOME Česká Lípa zahrály tradiční Máj, kdy
vycházely z předlohy K.H.Máchy, Pojetí bylo posazeno do modernější doby a se zajímavým
zpracováním. Vystoupení se moc líbilo a už se těšíme na další. Děkujeme nejen dětem,
ale i jejich pedagogům.😉💙
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Taneční odpoledne v Crystalu
Naši klienti ALZHEIMER HOME Česká Lípa se opět hojně zúčastnili tanečního odpoledne v
místním kulturním domě Crystal. Atmosféra byla jako vždy skvělá a hudební doprovod
neměl chybu. Moc si to všichni užili.😍😉 Děkujeme pořadatelům za tyto akce.💙
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A zase se peklo
Klienti ALZHEIMER HOME Česká Lípa se rozhodli se pustit do pečení. Tentokrát zvítězil perník.
Nejen ženy, ale i muži se rádi zapojují do těchto aktivit. Odpoledne v naší kavárničce
určitě nezbyde ani kousek.😉💙
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MŠ Šikulka opět u nás v
ALZHEIMER HOME Česká Lípa
MŠ Šikulka opět u nás v ALZHEIMER HOME Česká Lípa Děti z mateřské školy přišly potěšit
naše klienty.😉 Zatančily, zazpívaly a nakonec se dostalo i na kreslení a výrobu
papírových včeliček. Bylo to fajn dopoledne a zase se budeme brzy těšit. Děkujeme všem.
😍💙
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Vzpomínka na zpěváky
Vzpomínka na zpěváky Reminiscence na téma hudba a zpěváci jako je Frank Sinatra,Karel
Gott, Karel Hála, Tom Jones, Elvise Presley a Eric Clapton prozvučela dopoledne celé
zařízení v ALZHEIMER HOME Česká Lípa. Klienti zavzpomínali na písničky z dob minulých a
někteří si i zatančili. Byla to tak trochu jiná hudba než je dechovka.😍💙
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Pocta zpěvákům s velkým Z.
V našem zařízení ALZHEIMER HOME Česká Lípa jsme přivítali pana Adamce, který
interpretoval písně slavných a nám velmi dobře známých zpěváků.🎶 Zařízením se tak
linuly písně Karla Gotta, Karla Hály, Toma Jonese, Franka Sinatry a dalších. 😉 Děkujeme
za opravdu silný zážitek pro všechny naše klienty, jejich rodiny i některé zaměstnance. 💙

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 15



duben 2024 - červen 2024

Výlet na Jedlovou
Naši klienti ALZHEIMER HOME Česká Lípa se vydali na malý výlet. Nejdříve vláčkem, kde na
nádraží proběhla taková malá exkurze a vysvětlení, jak vlastně funguje vlakový provoz.
Následoval malý výšlap do přírody a pak zastavení na něco dobrého. Všichni se do
přírody těšili, a tak si výlet užili. Počasí nám naštěstí přálo.😍💙
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Kafe Laky je oblíbená kavárnička
Krásná procházka zakončená příjemným posezením v Kafe Laky. Tato kavárna je naší
oblíbenou, a tak se vždy všichni z ALZHEIMER HOME Česká Lípa na toto sladké posezení
nesmírně těší. Děkujeme všem za laskavost a pochopení pro naše mlsání.😍💙
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Oslava narozenin v ALZHEIMER
HOME Česká Lípa🌷
Oslava narozenin v ALZHEIMER HOME Česká Lípa🌷 Klienti narození v krásném měsíci
květnu oslavili narozeniny. A že jich nebylo málo o tom svědčí naše přiložené fotečky.
Hudba, občerstvení ( které si sami připravili ) a taneček hovoří za vše. Všechno nejlepší
všem.🥳🌷
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Canisterapie je v ALZHEIMER
HOME Česká Lípa stále vítaná
Fenečka za námi pravidelně dochází i se svým páníčkem.😉 Klienti její přítomnost vždy
vítají a pohlazení po jejím kožíšku vždy vykouzlí úsměv na tváři.💙😊
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Výlet na Ještěd.
Naši klienti se vydali na celodenní výlet, no kam, na Ještěd. Hora Ještěd je vysoko,
dosahuje výšky 1012 metrů nad mořem a najdete ji jižně od Liberce. V současnosti na
vrcholu naleznete hotel s restaurací, televizní vysílač a také přírodní park. Výlet se vydařil,
což dokládá pár fotografií.
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ADRA pomáhá
V pátek byl den pomoci, kdy dobrovolníci ze společnosti ADRA pomáhali v našem zařízení
ALZHEIMER HOME Česká Lípa.😉 Malovali, sázeli i jezdili s rikšou. Děkujeme za tuto skvělou
akci.💙😍
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Vítání léta
Na konci června proběhla akce „Vítání léta“, kterou jsme společně s klienty i rodinami a
blízkými šli naproti létu. Nechyběl doprovod skupiny JA-HE-VA a něco malého k
zakousnutí. Akce se vydařila a nevadilo ani dusné horké počasí. Budeme se těšit na září,
kdy plánujeme Zahradní slavnost ve stylu květin.
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Významná jubilea našich klientů
Kdo slavil narozeniny v dubnu?

Alena 70 let, Jiří 87 let, Jaroslava 84 let, Marie 81 let, Josef 92 let, Tomáš 61 let, Miloslav

72 let, Božena 76 let, Marie 73 let, Zdeňka 94 let, Anna 94 let, Petr 83 let

Kdo slavil narozeniny v květnu?

Jaroslav 92 let, Marie 77 let, Antonie 81 let, Jana 78 let, Zdeněk 82 let, Vladimír 87 let,

Božena 98 let

Kdo slavil narozeniny v červnu?

Jirka 99 let, Vlasta 93 let, Regina 72 let, Božena 79 let, Waltraud 84 let, Olga 92 let,

Růžena 81 let, Hana 87 let, Helena 93 let, Naděžda 94 let
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Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. et Bc. Jaroslava Biolková, DiS.
Ředitelka

Martina Zmeková
Vrchní sestra

ALZHEIMER HOME Česká Lípa

U Nemocnice 2696
470 06 Česká Lípa
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